
 
 

Αθήνα,  06  Φεβρουαρίου 2025 

 

Βουλευτής: Μαρία – Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 

Κοινοβουλευτική Ομάδα: Νέα Δημοκρατία 

Εκλογική Περιφέρεια: Επικρατείας 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας 

 

Θέμα: Διεύρυνση του προγράμματος  «Κάλυψη»  

 

Το πρόγραμμα «Κάλυψη», ένα πρόγραμμα κοινωνικής στέγασης, αποτελεί μία 

στρατηγική πρωτοβουλία που σχεδιάστηκε από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής & 

Οικογένειας και εντάσσεται στο πλαίσιο των προσπαθειών της Κυβέρνησης να 

καλύψει τις ανάγκες στέγασης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, δικαιούχων του 

Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και ειδικότερα νέων, ηλικίας 25 έως 39 ετών, που 

βρίσκονται σε ανάγκη.  

 

Ο στόχος του προγράμματος είναι να προσφέρει για τρία (3) έτη, ασφαλή και 

αξιοπρεπή στέγαση σε νέους που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά ή κοινωνικά 

προβλήματα, παρέχοντας τους την ευκαιρία να ζήσουν σε κατάλληλες συνθήκες 

διαβίωσης. Η συμμετοχή ιδιοκτητών κατοικιών στο πρόγραμμα «Κάλυψη» συνίσταται 

στη διάθεση των ακινήτων τους για τη φιλοξενία αυτών των ατόμων, με το ποσό του 

ενοικίου και τις ενδεχόμενες αποζημιώσεις να παρέχονται εξ ολοκλήρου μέσω του 

προγράμματος. 

 

Ωστόσο, με το πρόγραμμα να βρίσκεται εν εξελίξει, διαφαίνεται ότι η ζήτηση για 

κατοικίες υπερβαίνει την προσφορά, γεγονός που δημιουργεί κενό στην κάλυψη των 

αναγκών. Η αυξανόμενη ζήτηση για στέγαση των ευάλωτων νέων επισημαίνει την 

ανάγκη διεύρυνσης του προγράμματος, προκειμένου να επεκταθεί σε περισσότερες 

κατοικίες. Παράλληλα, η ανάγκη αυτή εγείρει το ερώτημα για την πιθανότητα να 
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ενταχθούν στο πρόγραμμα και άλλες κατοικίες, που ανήκουν σε ιδιοκτήτες, οι οποίοι 

δεν είχαν συμμετάσχει στα προγράμματα «ESTIA ΙΙ» & «ESTIA 2021», αλλά είναι 

διατεθειμένοι να προσφέρουν τα ακίνητά τους για τον ίδιο σκοπό. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

 

Δεδομένου ότι η ζήτηση κατοικιών μέσω του προγράμματος «Κάλυψη» είναι 

μεγαλύτερη από την προσφορά, υπάρχει η πρόβλεψη ή η δυνατότητα να επεκταθεί 

το πρόγραμμα και σε άλλες κατοικίες, ιδιοκτητών που δεν είχαν ενταχθεί στο 

πρόγραμμα «ESTIA II» & «ESTIA 2021», αλλά ενδιαφέρονται να διαθέσουν τις 

κατοικίες τους για τη στέγαση ευάλωτων νέων; 

 

 

Με εκτίμηση, 

Μαρία-Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 

Βουλευτής Επικρατείας ΝΔ 

 




